



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "ZAGREB-MATICA"

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Email: informacije@zagreb-matica.hr

Tel: 01 4810 833, Fax: 01 4875 447

HPD "Zagreb-Matica" Planinarsko - ekološka sekcija
organizira dvodnevni planinarski izlet

Vrlika, Dinara 1831 m

subota, 22.09. - nedjelja, 23.09.2018.

- ❖ Okupljanje u **07:00** sati iza koncertne dvorane Vatroslav Lisinski,
- ❖ Polazak autobusa u 07:15 sati,
- ❖ Dolazak u Zagreb, nedjelja oko 22:30 sati.

Foto: www.croatia.hr



OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Subota, vožnja AC: NP Lučko - pauza, odmorište Zir - NP Sveti Rok, LC: Sveti Rok - Gračac - Knin - Vrlika, U Vrlici okrijepa, pa planinarska tura: Vrlika - tvrđava Prozor - Česma. Nakon šetnje odmor i vožnja busom do crkve Sv. Spasa, te šetnjica do izvora Glavaš. Povratak u Vrliku, večera i druženje. Vožnja do Ekološke stanice Vrlika, noćenje (smještaj u višekrevetnu sobu).

Nedjelja, buđenje, jutarnja toaleta, doručak iz ruksaka, priprema za dnevnu turu. Vožnja busom do pl. kuće Glavaš i početak uspona prema vrhu Dinare, Sinjalu, pauza na vrhu, spuštanje preko pl. skloništa Martinove Košare do pl. kuće Glavaš. Vožnja busom prema Zagrebu, LC: Kijevo - Knin - Gračac - Sveti Rok, AC: NP Sveti Rok - pauza, odmorište Zir - NP Lučko, Zagreb. Očekivani dolazak u Zagreb oko 22:30 sati.



S tvrđave **Prozor**, pruža se pogled na grad Vrliku, padine Svilaje i Dinare, krška polja Cetinsko, Paško i Vrličko, te rijeku Cetinu i jezero Peruča. Cetina, najdulja dalmatinska rijeka, svoj 105 km dugi put do mora počinje u podnožju Dinare gdje izbija iz nekoliko izvora od kojih su najizdašnija: Milaševo vrilo, Vukovića vrilo i Batica vrilo.

Foto: www.ethnodalmatia.com

Ekološka stanica Vrlika - Stara škola oštećena u Domovinskom ratu obnovljena 2009. godine. Eko stanica pruža smještaj studentima PMF-a za vrijeme terenske nastave i ostalim istraživačkim timovima koji provode znanstvena istraživanja. U okolici se nalazi niz geografskih i povijesnih znamenitosti, a flora i fauna ovog područja vrlo je bogata s velikim brojem endemskih, ugroženih i zaštićenih vrsta.

Foto: www.pmf.unizg.hr



Dinara je planina koja čini prirodnu granicu između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Pruža se u smjeru sjeverozapad-jugoistok u duljini od 84 km, između rijeke Cetine na jugozapadu i Livanjskog polja na sjeveroistoku. Najviši vrh, Troglav s 1913 m nalazi se u BiH, a vrh Sinjal ili Dinara 1831 m najviši je vrh u Hrvatskoj. Često se umjesto naziva za vrh Sinjal upotrebljava i ime planine - Dinara.

Foto: www.summitpost.org

Predviđeno trajanje hodnje: *Subota*, 2 - 3 sata, *Nedjelja*, 7 - 8 sati

Zahtjevnost izleta: *Subota*, K1-lagano, T1-nezahtjevno; *Nedjelja*, K3-teško, T1-nezahtjevno

Oprema: Standardna pl. u skladu s vremenskim uvjetima, toplija odjeća, vreća za spavanje

Obavezni dokumenti: Osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2018. godinu

Udio - prilog u trošku izleta (prijevoz): 300 kn

Prehrana - info polaznicima: Iz ruksaka, te u usputnim objektima uz individualno plaćanje davatelju usluge

Obilaznice: Hrvatska planinarska obilaznica, Hrvatske planinarske kuće, Najviši vrhovi hrvatskih županija, ...

Prijave i informacije: Kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb-Matica" četvrtkom od 19:30 do 20:00 sati

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Damir Lovretić (Fritz), 091 2539 445, fritzmary@gmail.com



Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.